poziom paliwa |

GN.13.10 —

GN.01.08

GN.05.15

GN.21.04
GN.16.02

"MOTOR" '59

Z

WU L A7l 7L L

pea
=

|

/L L L L L L 0L

DIONSNNNNANNNN

D\

||

L1169

=

1/
O D

=

2 +0,8

GN.15.07
GN.01.04

GN.21.03

2

N\
745

—

wg POLMO

_J

7 /]
/
4/ /7 /l Z /%-///'/,/

—

AN &f‘_“‘-r—

AN \I\\

=

\ N
L)
(32

M6 x 0.75

QN
A

N

NN N XXX

AN

obrocony D-D

SN

U

N A

GN.05.08 /4{ |

GN.16.01
GN.14.01

M39 x 1

GN

J M6 x 0.75

GN.14.02.a

GN.01.02X
GN.04.06.1

Y

7777

L

NN

0,2 »
M,

N AL
\% \

Gaznik motocykiowy GM26U1

.05.18X

——GN.17.01

GN.04.01
/

GN.01.09

~ 7,4

Wir11111

@ 1+01_

A

NN

GN.22.61.1
M6 x 075

GN.10.01
GN.14.08

Yy O

GN.01.06X.1

GN.05.07A
GN.21.01
GN.21.01
GN.23.26.1

GN.22.06.1

GN.15.14X
GN.01.10X

GN.01.11 —

Kotek ograniczajgcy
otwarcie przepustnicy
obcig¢ we wskazanym
miejscu po dotarciu

silnika w czasie Il przeglgdu
po przebiegu 1650-1750km

N

NN

==

AN

Ja——

"MOTOR" '62

==}

NN NN

przesta
otworu

NN N\

AN

orocony H-F

Otwoér @7 nie powinien

niac¢ swiatta

@6

wg POLMO

=

przy zamknietym zaworze

155 -04

34,7 +0,2
i
M

GN.14.03

Zawleczka 1,0x10-St
PN-M-82001

GN.02.09

GN.06.07X
GN.01.04

1Y

@ 40 25

S
72

7

-  E—
~ y’i‘/ O \\}\
@\ N F
N S\N YN/
N\
N N\

§ i I
N N NEES
NN Nl

@ 26 H11 (%)

F-F

GN.22.24

8,5 10,1

L

M5

ﬂGN.OS.OSA
- |

GN.14.04

@owarzyszenie @{oénikéw

'\ WY

i @siadaczy@bto ykla @lnak SFM

Dane eksploatacyjne

PotoZenie zapinki iglicy przepustnicy............ 4 wciecie od gory iglicy
Sruba regulacji biegu jatowego.................. wykrecona 1i1/4 do 1i3/4 obrotu
Poziom paliwa.............cooooviiiiii . 2+0,8mm powyzej osi Sruby komory

ptywakowej (16,9mm ponizej dyszy
mieszanki)
Regulacja poziomu paliwa poprzez podginanie jezyka zawiasy

Luz korpus/przepustnica..............c.ce.veeenn. 0,2mm (max)

Czesci zaworka iglicznego stanowig fabryczna pare gdyz sg wzajemnie docierane dla
uzyskania wiasciwej szczelnosci. W razie niesprawnosci (nieszczelnosci,

zawieszania) nalezy wymieni¢ kompletem zawor na nowy.

Przy przekroczeniu maksymalnego luzu korpus/przepustnica nalezy wymienic

elementy na nowe lub poddac naprawie poprzez tulejowanie.

Przy montazu po tulejowaniu zwrdci¢ szczegolng uwage na szczelnosc kadtuba
gardzieli GN.01.06X.1 w korpusie gaznika GN.01.02X. Nieszczelno$¢ w tym miejscu
skutkuje najczesciej niewtasciwg reakcjg lub nawet jej zupetnym brakiem na regulacje

wkretem sktadu mieszanki biegu jatowego GN.05.03A

: '«
o

| |
| [
i A A
| |

ﬁm
|

=
—_— T S

Dane techniczne

Srednica gardzieli...............oooveeieieiiieiennn, P26

Srednica nasady filtra................cccoeeeeenneen.. ®40.0.5
MOCOWANIE.....oeeii e e e e e 2 Sruby M8x1 rozstaw 50,8 (2”)- 53
Srednica okué pancerzy linek Bowden’a......... @6,4 (max)

Srednica kroéca doprowadzenia paliwa......... @8

Kat podciecia przepustnicy..........ccoeevvviennnnns 35°

Srednica dyszy mieszanki........................... ®5,5

Wysokosc¢ dyszy mieszanki w gardzieli............ 8

Rozpylacz (obsada dyszy gtownej)............... 270 (kalibrowany otwor @2,7H8)
DYSZA GIOWNA. .. ..veeeeie e e e 140 (140+2 cm®min)

Dysza biegu jalowego............cocoeiiiiiiiiiinnns 1 (45+2 cm®/min)

Iglica przepustniCy........ccoovvviiiiiiiii e ®1,9.0,03 Na wysokosci 2,25
Otwor biegu luzem (kadtub gaznika)................ @1,01£0,1

Otwor obrotéw przejéciowych (kadtub gardzieli) 1,57

Masa ptywaka............cooeviiiiii i, 12,8060

Wymiar kontrolny ptywaka........................... 34,7+0,1 od osi zawiasy do dna
Wymiar kontrolny zaworu iglicznego................ 15,504 przy zamknietym zaworze

W okresie docierania motocykla kotek w pokrywie korpusu skutecznie ogranicza

petne otwarcie przepustnicy i predkos¢ maksymalng do 60km/h.

Przedstawiona konfiguracja podzespotéw gaznika datowana na okolice 1963roku.

K Kr 2013




